e ] Al il B gacdl

s A ol ) o giud)]
A Ja (1
P Qs pandy o2 sk (e Lgsle Aaal) 581 (A g A B 58 ) AR (laa (B plual) gl
P=mg riagaiall ABMally P =g dANER Badig sl (135 Co ABDal)
(B (udly g all (i B BT g ) G ) S e saiAgase A Jaadgaie  :g *
. M/S% o N/KQg: o Glaagll callad) aUall b g NG 304 3aa g
DA Jlas b cila anad Al ol ) Ja gBadl(2
1o @ 9] 4 pa5(1-2
AN Ja i) A8 pani : ASal) (i (3B ¢ Sl (i (g ¢ E1 A b B Apalal alua¥) o (i gl Ayt 5

E '_-'-'.' 1

Jussr ]
£la

&0
o

e ] F

aat i L | = o
=== ===
: Al i) Gy 25 (2-2
Jath i)y il ciad ddagiu ga alua acad Al o gid)
Al o) gedl il Jlan) (e Guan Alle ABUS 5 Luluad) S acall 068 Ladie ¢ ) B g (allaall £ Al B Alld a3y
‘ el ) Al B i) ¢ J 58S il el (1585 Laie
(o) Whigatia o daie amadl Aol de pud) cils 13) 4dde Juaaiy)
;wwﬂ\bM\MbAH

INPECUE WRRII

{( Leals e f et Latla Lty aladl J8 Cild A o8 Al A Al ods 8 et

E [ =

O s ¢ dapsll jadic il adls b dis g b g N A A sl Geadile e sl A
A ka3 s alal A A5

o

AT (e ey o) LAY ¢ TN alal] ekl cald 4 KU1 g pa Bda maa (e (A g SN ey i pa (a4 S JaBY (S
L8

i) gl ga dis AV pudad Eua (S g A iaally Cpiila o Cpiad guda 1S (il Jlaniady Ll Juand ot Jaghad) Baag
Mlpa s ol ga oAl g 4y S

V= () riadel) Jiad ai plaga il 4l S



i
v =gt O k:%= 142 gal) Lela la obod A3 0o B e ANY v
t
1 2 AZ g o I3 2 .« . LA
Zzzg.t 0 k:F:E@J"“‘u‘L"‘H‘M&&M Z:f(t)iu-‘m‘d:‘wz"s
;Kﬂﬂ\h\,.ﬁ\(i
{%ﬂ\}&uj)d.d\ ds gaaal) *
i 4 2l (¥ ) Jiud) gailgn 54 (0, 2) Lalra pind ; cawlial) alaal) LA
(pad) 39 o8 plal 19 i Jagd) Lk Plgdisl padi Ayl : gl 2 %
0
-~ -
P=mg
Zr
P=ma, O SF =ma, s gl (AU 0y gAY gaadal #
(1) §=3& O mg=ma; ¢
a=gd :07 ugaall  Jo (1) A8al) Jaldul*
AUEEIL B _piie Lpaiee aceal) ASja (1) ¢ pasiiea lasall g i g jlusl
Aalaldtl) Aalaeal) L& 9 d(;/z =g ot a,=g: Laal g a, = d(;lz ;Qi{da.'n A4S all A laldtl) Adataal)*
. t t

dv

dtz =g U JSA e QiSE Ay de ju o s bghu B e ) guad S ja AS Al dylialinl) Astaal)

A all dia 3l e alaall Jua gil) ) dlilSaall B ALl Adiaal) Ja ciagy : Adigala

v, = gt+C® LS g e L A 3 d(;’z S g ke At

i t
_&c,d\&iug.u v, =0t (2) ;gilﬂl..i‘g Cte:O;a.A.h.'uPuAﬂ. @#\kﬂ\ﬂ\h\gﬂ\dﬂi
$AS all A 3 Adalaal)*

z:%gt2+Cte PRSI gt \gaiidia Al AV ) %=gt:u-‘e‘-‘5%353 (2) &l b v, :% o) Ly
i t . t

0Z55al 0 Sl (1o (3l pudl) oY 7= 0 1t = QAiall) wie Lt ; Al Ja gyl Ao £ ga Ml AGEN aaas
. asad) o gha 5 jad Agla 1 Alulaall A g

e % ot? iy C = 030




spsaxd
t LS A il g B Gl pea g 3 50 A4S c¥alae S ¢ JAUY) g2 43 9a (0, 2) (ol alaal unadlly
a =g
Vg =gt+Vv,

Ze :%gt2 +V, 1+2,



